



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Берёзово в отношении сотрудников полиции возбуждено уголовное дело по факту хранения наркотических средств в крупном размере**

16 августа 2015 года около 20 часов 30 минут в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСКН России по ХМАО-Югре около жилого дома по ул. Астраханцева в п.Берёзово Берёзовского района задержаны трое местных жителей, двое из которых являются сотрудниками ОМВД России по Берёзовскому району. В ходе личного досмотра у задержанных обнаружено вещество растительного происхождения, которое относится к наркотическому средству.

Общая масса изъятого наркотического средства составила 0,6 грамм, что относится к крупному размеру.

По данному факту Берёзовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении указанных лиц возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств в крупном размере).

Задержанным предъявлено обвинение в совершении инкриминируемого преступления, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, с целью установления всех обстоятельств произошедшего.

В отношении сотрудников полиции начальником УМВД России по ХМАО-Югре назначено проведение служебной проверки.

18 Августа 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/958593>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---